

小伙子爬完泰山累得睡着了

翻身滚下台阶砸伤七旬老人

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 宋斌) 5月3日中午,几名青岛游客正坐在天外村广场休息,突然间听到“扑通”一声,上面石台掉下一个人来,将一名70多岁的老人砸伤。

3日中午,青岛某旅游团的游客下山后在天外村广场等车。在等车的空隙,几名游客坐在广场的台阶上休息。忽然,一个人从台阶背后一米多

高的台子上滚了下来,正好砸在两名游客身上,将其中70多岁的李女士的腰部砸伤。掉下来的是一个小伙子,经过询问,原来此人来自山西的游客,与他同行的朋友有些事情,小伙子就在天外村广场等待。他爬山爬得精疲力尽,就躺在路边石台上睡着了,睡眠中翻身时从石台滚了下来。

小伙子周围市民见状立即拨

打了120急救电话,将李女士送到了泰安市中心医院。小伙子身上没钱,也联系不到朋友,没办法为李女士支付医药费,只好拨打电话向民警求助。迎胜派出所民警接警后赶到现场,了解情况后,民警先是安排李女士先行做了各种检查,所幸的是李女士并无大碍。之后又帮助小伙子寻找自己的朋友,最后小伙子电话联系上了朋友,朋友帮他结清了医药费。

捡了几十元,损失六万多

游客自动取款机前取钱陷入骗局

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海) 一游客在取款机取款时有人提醒他脚下有钱,之后又有人催他快点取钱,他拔卡走后才发现拔出的卡并不是他的,卡中的6万多元也被人取走了。

青岛市民苗某利用“五一”假期来泰安游玩,上午爬完山后,想第二天接着去方特游乐场。苗某身上带的现金不多,于是就带上自己的一张银行卡来到附近一家银行自动取款机取钱。在自动取款机前,苗某取了2000元钱。当他将现金放到皮包内准备取出银行卡时,他左侧一男子碰了一下苗某,并指了指脚下几张10元钱说:“你的钱掉了”。看到钱就在自己的脚下,苗某认为这些钱可能是自己掏银行卡时不小心掉的,于是就弯腰去捡。此时,他后边的一男子推了苗某一下说:“你取完钱赶紧走,我取钱有急事”。看到后面有人催自己,苗某赶紧捡了钱,起身拔出银行卡,离开了取款机。

在回宾馆的路上,苗某总感觉有点不对劲,在回想了整个过程中,苗某猛然想

到,刚才自己没有按取款键,银行卡怎么就自动出来了。苗某赶紧拿出自己拔出的银行卡一看卡号傻了眼,这张卡根本就不是自己的银行卡。苗某赶回去时,两名男子早就不见了踪影。银行卡丢失后,苗某赶紧电话挂失,没想到自己的银行卡密码被人修改了,无法进行电话挂失。就在这时,他的手机不断接到信息提示其卡内的钱被人提走,苗某眼看着卡中的钱被人分21次提走了63000元。在他人的提示下,苗某才急忙赶到财源派出所报了案。

民警调查得知,在苗某捡地上钱的时候,其后面的男子假装急需取钱,趁混乱之际,将事先准备好的一张同样的银行卡并排放到了取款机的卡口内,苗某拿走的银行卡是犯罪嫌疑人掉包用的,而苗某的卡则留在了取款机内。等苗某走后,犯罪嫌疑人立即在机子上修改了其银行卡的密码,将卡拿走在其他取款机上将钱提走。

目前,此案还在进一步调查中。



5月3日上午11点30分左右,东岳大街与校场街路口,一辆机动三轮车为躲避右侧电动车,撞上左侧直行的一辆轿车,结果三轮车的车斗脱离了车身,飞到两米之外,所幸没有人员受伤。

本报见习记者 邢志彬 摄

街上两辆鲁K 奥迪车牌号一样

其中一辆不仅套用车牌,大架号也是克隆的

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 5月3日下午,一辆威海牌照的奥迪车在泰安财源大街占道停放时,被民警查实为套牌车,并查出了其对应的牌号。不久,民警遇到了一辆牌号相同的奥迪车,一查原来那辆违章车的大架号也是套用的。

5月3日下午3点半左右,交警一大队三中队民警在财源大街巡逻时,发现一辆威海牌照的奥迪车停放在非机动车道上,属于占道停车。民警寻找司机未果后,决定拍照取证给予处罚,发现车牌有伪造嫌疑,经过辨认,车牌号码为一辆捷达车的牌照。民警将伪造牌照摘下,用相机拍下车辆大架号,同时贴上通知让司机到交警队接受处理。民警回到单位,将车辆大架号输入到公安网上系统,

查询奥迪车的车牌应该为“鲁K97**8”。

当日下午5点半左右,一大队一中队民警巡逻至青年路北段附近时,注意到一辆车号为“鲁K97**8”的奥迪车牌照反光帽脱落,于是通过对讲系统报告了车号,并呼叫执勤民警在路口给予查处。一中队队长韩建军将车在岱宗大街拦截后,经过检查确定该车没有任何违章和违法现象。此时,三中队民警联系到韩建军,让他将车辆和司机暂时扣押,他们立即赶到,随后三中队队长郑文来到现场开始调查司机的相关情况。

郑文到达后调查了解到,威海籍司机和家人中午开车到泰安旅游,车从没有停放在财源大街,也没

有看到什么交警贴出的通知。这下把民警弄糊涂了。原来,一中队民警汇报车号时,三中队民警感觉这个牌号很熟悉,仔细想想是刚查获的套牌的车辆,还以为停放在财源大街的奥迪车司机把真牌照悬挂后,没有到交警部门接受处理而是直接开走了。

随后,民警和开着牌号为“鲁K97**8”的司机一起到财源大街,发现违章的奥迪车还在现场。经过初步排查,违章奥迪车不仅套用了其他车辆的牌照,连车辆大架号都是克隆的。“这不仅让真奥迪车司机吃惊,也让现场的民警都感到惊讶。”郑文说。

“无主”奥迪车因违章占道,被民警查实为双套牌,目前已经被交警部门查扣。